



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 05.12.2023, ora 9,30.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară de îndată, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 331 din 05.12.2023.

Doamna secretar general al UAT oraș Slănic face prezența. Se constată că sunt prezenți în sală 5 consilieri locali, Stere Mihaiela, Meșteru Victor, Spoici Elena, Alionte Gheorghe Georgel și Grigore Constantin Dan iar pe platforma whatsApp în sistem de video conferință domnii: Baicu Aur Mihail, Corbu Marian, Gortoescu Mihăiță Ioan și Meșteru Emil. Lipsesc domnii Mare Laurențiu Cornel, Chipeșiu Florinel, Bădulescu Cristian, Buzea Cristian Petru, Mușat Maria și Moldoveanu Sorin. Cvorumul este îndeplinit, cu 9 consilieri prezenți.

Domnul Meșteru Victor, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți 9 consilieri locali.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocaru Isabela Cerasella, și domnul primar, Daneluș Costea.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Costea explică urgența ședinței și spune că este necesară aprobarea depunerii cererii de finanțare și a valorii maxime eligibile pentru proiectul ce va fi depus în parteneriat cu Consiliul Județean Prahova pentru sisteme fotovoltaice.

Domnul Meșteru Victor președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: Proiect de hotărâre 214 CL din 05.12.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Comunitatea - Inovare - Dezvoltare - Resurse Energetice Sustenabile I.D. – R.E.S. 1”

- Inițiator: dl. Daneluș Costea
- Avize: Comisia nr.2

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Proiectul este avizat de către secretarul general al orașului, d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul, Meșteru Victor președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul Meșteru Victor, președintele de ședință da citire punctului din ordinea de zi: Proiect de hotărâre 214 CL din 05.12.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Comunitatea - Inovare - Dezvoltare - Resurse Energetice Sustenabile I.D. – R.E.S. 1”, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea.

Domnul primar spune că în conformitate cu ghidul solicitantului, cererea de finanțare va fi depusă de Consiliul Județean Prahova pe data de 06.12.2023, ora 9 și că astăzi (05.12.2023), până la ora 14 trebuie să fie prezent la Consiliul Județean Prahova pentru

semnarea acordului de parteneriat și a cererii de finanțare. Suma proiectului este de 44.287.030, 48 lei cu TVA, eligibilă în totalitate, iar orașul Slănic nu participă cu nici o sumă din bugetul local.

Presedintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre 214 CL din 05.12.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Comunitatea - Inovare - Dezvoltare - Resurse Energetice Sustenabile I.D. – R.E.S. 1” , inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de îndată din 05.12.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Meșteru Victor

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela